Задания для дистанционного обучения с 27.04 по 30.04.2020г.
	Понедельник

	Геометрия – 9 кл.
	Тема: Тела и поверхности вращения.  Конус
1. Изучить параграф 2 пункт 130 стр. 320-323
2. Просмотреть видеофрагмент урока: https://my.mail.ru/mail/stf22/video/10/375.html 
3. Ответить письменно на вопросы  с 19 по 22 стр. 328

4. Решить задачи 12221- 1223

5. Д/З: Решу ОГЭ  (каталог задания №17): https://oge.sdamgia.ru/test?theme=35


	Геометрия – 8 кл.
	Тема: Вписанный  угол окружности 

1. Изучить параграф 2 пункт 73 стр. 168-170

2. Просмотреть видеофрагмент урока: 1) https://www.youtube.com/watch?v=PaiwRUcSKms
2)  https://yandex.ru/video/preview/?filmId=5205101263254524232&text=%D0%92%D0%B8%D0%B4%
3. После просмотра фильма ответить письменно на вопросы  с 11 по 13 стр. 184
4. Решить задачи  653 
5. Д/З: 654, 655, 656 стр. 171



	Физика – 7 кл.
	Тема: Простые механизмы (повторение)
1. Проверочная работа по теме «Простые механизмы»

Решить задачу (по образцу учителя):

1. При помощи кусачек перекусывают гвоздь. Расстояние от оси вращения кусачек до гвоздя 2 см, а до точки приложения силы руки 16 см. Рука сжимает кусачки с силой 200 Н. Определите силу, действующую на гвоздь.  (по пропорции)
 Выполнить тест

1. Какое устройство называют механизмом?

1) Предназначенное для совершения работы
2) Обладающее большой мощностью
3) Служащее для преобразования силы
4) Создающее удобство для выполнения работы

2. Какие из простых механизмов можно считать основными, так как другие представляют собой их разновидности?

1) Рычаг и винт
2) Рычаг и наклонную плоскость
3) Рычаг и блок
4) Блок и наклонную плоскость

3. Рычаг — это

1) стержень
2) длинная палка
3) стержень, упирающийся в землю
4) твёрдое тело, которое может поворачиваться вокруг непо​движной опоры

4. На каких рисунках изображены рычаги?
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1) №1 и №4
2) №3 и №4
3) №1 и №2
4) №2 и №4

5. Плечо силы — это

1) длина рычага
2) расстояние от оси рычага до его конца
3) кратчайшее расстояние от точки опоры рычага до линии, вдоль которой действует на него сила
4) кратчайшее расстояние между линиями, вдоль которых на​правлены силы, действующие на рычаг

6. На рисунке представлена схема рычага, на который действуют силы F1 и F2. Каково плечо силы F1; F2?
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1) ОА; OD
2) АВ; CD
3) BD; СА
4) OВ; ОС

7. В каком случае рычаг находится в равновесии?

1) Если его плечи равны
2) Если на него действуют равные силы
3) Если действующие на него силы обратно пропорциональны своим плечам
4) Если действующие на рычаг силы прямо пропорциональны плечам

8. Какая формула выражает правило равновесия рычага?

1) F2/F1 = S2/S1
2) F2/F1 = l1/l2
3) h2/h1 = ρ1/ρ2
9. Груз весом Р = 100 Н надо уравновесить с помощью рычага си​лой F = 20 Н. Какой выигрыш в силе необходимо получить? К короткому или длинному плечу следует приложить силу F?

1) В 5 раз; к длинному
2) В 5 раз; к короткому
3) В 10 раз; к длинному
4) В 10 раз; к короткому

10. Будет ли какой-либо из рычагов, схемы которых изображены на рисунке, находиться в равновесии?
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1) Будет №2
2) Будет №1
3) Будет №3
4) Среди ответов нет верного

11. С помощью стержня длиной 1,5 м приподнимали шкаф весом
450 Н, который опирался на него так, что плечо этой силы было равно 0,5 м. Какой силой пришлось действовать на дру​гой конец стержня?

1) 1350 Н
2) 150 Н
3) 225 Н
4) 300 Н

12. На одно плечо рычага, равное 25 см, действует сила 80 Н, на другое — сила 400 Н. На каком расстоянии от оси рычага должна находиться точка приложения второй силы, чтобы он находился в равновесии?

1) 125 см
2) 100 см
3) 10 см
4) 5 см

13. На рисунке изображён рычаг, на концы которого действуют две силы F1 и F2. На каком расстоянии от силы F2 должна находиться точка опоры этого рычага, чтобы он был в равновесии? Чему будут равны плечи этих сил?
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1) 1 м; 1 м и 2 м
2) 1 м; 2 м и 3 м
3) 2 м; 1 м и 2 м
4) 1 м; 1 м и 3 м 

14. Блок — это простой механизм, имеющий форму

1) колеса с жёлобом, укреплённого в обойме
2) диска, вставленного в обойму
3) круглого тела с жёлобом

15. Чем подвижный блок отличается от неподвижного?

1) Ничем
2) У подвижного колесо вращается, а у неподвижного нет
3) Ось подвижного не закреплена, а ось неподвижного блока закреплена
4) Подвижный блок можно применять без неподвижного блока, а неподвижный без подвижного блока нельзя

16. Как разновидность рычага неподвижный блок отличается от подвижного тем, что

1) неподвижный — равноплечий рычаг
2) плечи неподвижного в несколько раз короче плеч подвижного блока
3) плечи неподвижного в несколько раз длиннее плеч подвижного блока

17. Под каким номером изображён на рисунке блок? Какой это блок?
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1) №1; неподвижный
2) №2; подвижный
3) №3; неподвижный
4) №4; подвижный

18. На рисунке изображены блоки разного типа. Какие из них не​подвижные? 
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1) №1 и №2
2) №3 и №3
3) №1, №2 и №3
4) №3 и №4

19. Какие из изображённых здесь блоков подвижные?
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1) №1 и №2
2) №3 и №4
3) №1 и №4
4) №2 и №3

20. Какой выигрыш в силе даёт подвижный блок? неподвижный блок?

1) Подвижный в 4 раза, неподвижный в 2 раза
2) Подвижный и неподвижный в 2 раза
3) Подвижный в 2 раза, неподвижный не даёт выигрыша в силе
4) Подвижный не даёт выигрыша в силе, неподвижный в 2 раза

21. Какой из блоков — подвижный или неподвижный — изменяет направление силы?

1) Подвижный
2) Неподвижный
3) Оба блока
4) Ни один

Д/З: доделать тест

	Физика – 8 кл.
	Тема: Перемещение при равнопеременном движении
1. Изучить параграф 53 стр. 130

2. Просмотреть видеофильм и сделать комментарии в тетради (записать формулы): https://www.youtube.com/watch?v=7X81ujmPXzk
3. Проверочная  работа

1. Какое из ниже перечисленных тел движется равномерно и прямолинейно? 

1) Экскурсионный автобус
2) Ребенок на качелях
3) Взлетающая ракета
4) Человек на движущемся эскалаторе

2. Какие физические величины равны при равномерном прямолинейном движении? 

1) Скорость и перемещение
2) Пройденный путь и время движения
3) Пройденный путь и модуль вектора перемещения
4) Скорость и время движения

3. Автомобиль едет со скоростью 60 км/ч, а автобус — со скоростью 20 м/с. Сравните скорости этих тел. 

1) У автобуса скорость больше
2) У автомобиля скорость больше
3) Их скорости равны
4) Среди ответов нет правильного

4. Мотоцикл едет со скоростью 54 км/ч, а грузовик — со скоростью 15 м/с. Сравните скорости этих тел. 

1) У мотоцикла скорость больше
2) У грузовика скорость больше
3) Их скорости равны
4) Среди ответов нет правильного

5. Два лыжника преодолели одинаковую дистанцию 6 км за разное время. Первый затратил 20 мин, а второй 1500 с. Сравните скорости лыжников. 

1) У первого скорость на 1 м/с больше
2) У первого скорость на 1 м/ с меньше
3) У первого скорость на 5 м/ с больше
4) У первого скорость на 5 м/с меньше

6. Два велосипедиста стартуют одновременно на дистанции 2,2 км. Скорость первого велосипедиста равна 10 м/с, вто​рого — 11 м/с. На сколько секунд второй велосипедист опе​редит первого?

1) 10 с
2) 20 с
3) 30 с
4) 40 с

7. Тело, двигаясь прямолинейно и равномерно в плоскости, переместилось из точки А с координатами (0; 2) м в точку В с координатами (4; -1) м за время, равное 5 с. Определите модуль скорости тела.

1) 0,5 м/с
2) 1 м/с
3) 1,5 м/с
4) 2 м/с

8. Тело движется вдоль оси ОХ. Про​екция его скорости Vx(t) меняется по закону, приведенному на графи​ке. Путь, пройденный телом за 2 с, равен

1) 10 м
2) 20 м
3) 40 м
4) 80 м

9. Тело движется вдоль оси ОХ. Проекция его скорости Vx(t) меняется по закону, приведенному на графике. Проекция перемещения тела за 2 с равна 

1) -15 м
2) -30 м
3) 15 м
4) 30 м

10. Тело движется вдоль оси ОХ. Проекция его скорости Vx(t) меняется по закону, приведенному на графике. Путь, пройденный телом за 2 с, равен

1) -15 м
2) -30 м
3) 15 м
4) 30 м 

Д/З : доделать тест



	Алгебра – 9 кл.
	Тема: Подготовка к ОГЭ
1. Решение варианта №6 на сайте https://oge.sdamgia.ru/test?id=24592961 



	Химия – 8 кл.
	Тема: Кислоты, их классификация и физические свойства
1. Изучить параграф 37 со стр.158 до 160 (1 абзац)

2. Просмотреть видеофильм и сделать комментарии в тетради: 

https://yandex.ru/video/preview/?filmId=12077971180113196813&text=%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%20%D1%85%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D0%B8%208%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%20%D0%BF%D0%BE%20%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B5%20%D0%9A%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D1%82%D1%8B%2C%20%D0%B8%D1%85%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%84%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%20%D0%B8%20%D1%84%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&path=wizard&parent-reqid=1586718958316045-1528211611942181032100326-production-app-host-vla-web-yp-148&redircnt=1586719096.1
3. Проверочная работа 
Вариант-1
1. Из приведённых формул веществ ׃ Са (ОН) 2 , Cu SO4, СО2 ,
Н 2СО3 , Na2 O , NaOH , Fe2O3 , Ca(NO3) 2 , HNO3 , SO3, НCl,
Al (OH) 3 ,Na2 SO4 , выпишите формулы кислот и назовите их. Укажите одноосновные кислоты.
2. 2. Рядом с формулой указанного оксида напишите формулу соответствующей ему кислоты и назовите её.
а) SO3 б) N2О5 в) SiO2
3. Составьте уравнения химических реакций взаимодействия ׃ 
а) азотной кислоты и гидроксида калия
б) фосфорной кислоты и гидроксида натрия 
4.С какими из перечисленных веществ будет взаимодействовать серная кислота, напишите уравнения осуществимых реакций ׃ SO2 , HNO3, Na2O, Са (ОН) 2 , FeS , Mg .
Д/З: выполнить проверочную работу (вариант 2)

1. Из приведённых формул веществ ׃ H 3 PO4 , Cu SO4, СО2 ,
Na2 O ,КOH , Fe2 O3 , Ca(NO3) 2 , HNO3 , SO3, HВr .
Al (OH) 3 ,Na2 SO4 , выпишите формулы кислот и назовите их. Укажите кислородсодержащие кислоты.
2. Рядом с формулой указанного оксида напишите формулу соответствующей ему кислоты и назовите её.
а) СО2 б) P2 O5 в) SO2
3. Составьте уравнения химических реакций взаимодействия ׃ 
а) фосфорной кислоты и гидроксида кальция
б) азотной кислоты и гидроксида цинка 
4.С какими из перечисленных веществ будет взаимодействовать соляная кислота, напишите уравнения осуществимых реакций ׃ SO3, Н 2СО3 , СаO, Mg (ОН) 2 , AgNO3 , Al .


	Химия – 9 кл.
	Тема : Практическая работа «Получение и распознавание газов»
1. Просмотреть виртуальную лабораторию: https://www.youtube.com/watch?v=_yI8K5I_QeI 

2. Проверочная работа (отчёт о проделанной  практической  работе)

	Информатика – 8 кл.
	Тема : Основы логики: логические величины и формулы"

1. Изучить тему урока используя видеоматериал: https://videouroki.net/razrabotki/osnovy-loghiki-loghichieskiie-vielichiny-i-formuly.html
2. Проверочная работа 

Карточка 2

1. Для какого из приведённых значений числа X истинно высказывание: НЕ (X < 6) И (X< 7)?

1) 5
2) 6
3) 7
4) 8

2. Для какого из приведённых значений числа X истинно высказывание: НЕ(X > 5) И (X> 4)?

1) 4
2) 5
3) 6
4) 7

3. Для какого из приведённых значений числа X истинно высказывание: (X < 7) И НЕ(X < 6)?

1) 4
2) 5
3) 6
4) 7

4. Для какого из приведённых чисел ложно высказывание: НЕ (число <10) ИЛИ НЕ(число чётное)?

1) 123
2) 56
3) 9
4) 8

5. Для какого из приведённых чисел ложно высказывание: НЕ (число > 50) ИЛИ(число чётное)?

1) 123
2) 56
3) 9
4) 8

6. Для какого из приведённых имён истинно высказывание: НЕ (Первая буква гласная) И НЕ (Последняя буква согласная)?

1) Инна
2) Нелли
3) Иван
4) Потап

7. Для какого из приведённых имён ложно высказывание: НЕ (Первая буква гласная) ИЛИ НЕ (Последняя буква согласная)?

1) Арина
2) Владимир
3) Раиса
4) Ярослав

8.Для какого из данных слов истинно высказывание:НЕ (ударение на первый слог) И (количество букв чётное)?

1) корова

2) козел

3) кошка

4) конь



	Вторник

	Алгебра – 8 кл.
	1. Изучить параграф 6.3 стр. 298
2. Выполнить номера 885, 886, 887 стр. 300

3. Выполнить номера 898. 899, 910 стр.303 - 305

	Алгебра – 9 кл.
	1. Вариант 7 ( с 1 по 5 номера обязательно) и с № 16 по 20 (все обязательно, даже если неверно). Не списывать.
2. 

	Алгебра – 9 кл.
	Трапеция
1. Задание 16 
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Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ AC образует с основанием AD и боковой стороной AB углы, равные 30° и 45° соответственно.

2. Задание 16
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Найдите угол АDС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной АВ углы, равные 30° и 50° соответственно.

3. Задание 16 
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140°. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.

4. Задание 16 
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 220°. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.

5. Задание 16
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. Ответ дайте в градусах.

6. Задание 16 
Основания трапеции равны 4 см и 10 см. Диагональ трапеции делит среднюю линию на два отрезка. Найдите длину большего из них.

7. Задание 16 
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Найдите угол  ABC  равнобедренной трапеции  ABCD, если диагональ  AC  образует с основанием  AD и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 80° соответственно.

8. Задание 16 
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Найдите меньший угол равнобедренной трапеции  ABCD, если диагональ  AC  образует с основанием  BC  и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 105° соответственно.

9. Задание 16
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Тангенс острого угла прямоугольной трапеции равен  [image: image13.png]AN



 Найдите её большее основание, если меньшее основание равно высоте и равно 15.

10. Задание 16 
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Найдите угол АDС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной АВ углы, равные 30° и 40° соответственно.

11. Задание 16 
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Найдите угол АВС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 20° и 100° соответственно.

12. Задание 16 
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Найдите меньший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной CD углы, равные 30° и 105° соответственно.

13. Задание 16 
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Найдите больший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной АВ углы, равные 25° и 40° соответственно.

14. Задание 16
[image: image18.png]



В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание.

15. Задание 16 
[image: image19.png]



Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из её диагоналей.

16. Задание 16
[image: image20.png]



Основания равнобедренной трапеции равны 50 и 104, боковая сторона 45. Найдите длину диагонали трапеции.

17. Задание 16 
Около трапеции, один из углов которой равен 49°, описана окружность. Найдите остальные углы трапеции.

Запишите величины углов в ответ без пробелов в порядке неубывания.
18. Задание 16 
В трапецию, сумма длин боковых сторон которой равна 24, вписана окружность. Найдите длину средней линии трапеции.

19. Задание 16 
Биссектрисы углов A и B при боковой стороне AB трапеции ABCD пересекаются в точке F. Найдите AB, если AF = 24, BF = 32.

20. Задание 16 
[image: image21.png])



В трапеции ABCD AB = CD, ∠BDA = 49° и ∠BDC = 13°. Найдите угол ABD. Ответ дайте в градусах.

21. Задание 16 
[image: image22.png]



Высота равнобедренной трапеции, проведённая из вершины C, делит основание AD на отрезки длиной 1 и 5. Найдите длину основания BC.



	Алгебра – 8 кл.
	1. Выполнить на стр. 306 четыре задания рубрики «Это надо уметь»
2. Выполнить тест  «Проверь себя на стр. 307
Д/З: доделать всё и номер 2 из рубрики  «Это надо знать» на стр. 306 вверху.

	Алгебра – 7 кл.
	1. Вынести за скобки общий множитель:
1. 10a + 15b

2. 2ab – 5b

3. x5 – x4
4. 2m6 + 8m3
5. 3xy2 + 6y

6. 5bc2 + bc

7. a2b2 – 4ab3 + 6a3b

8. b(3 – x) - 4(3 – x)

9. 5(a – b) + x(b – a)

10. 2x6y3 – 8y4x2
11. 8m3n3 – 12m5n3 + 20mn5
2. Изучить параграф 9.2
3. Выполнить № 958, 959, 960

4. Д/З  всё доделать


	Химия – 8 кл.
	Тест по теме «Кислоты» 8 класс
1). Кислоты – это

а). Сложные вещества, образованные атомами металлов и кислотными остатками.

б). Сложные вещества, которые состоят из атомов водорода, способных замещаться на атомы металлов и кислотных остатков.

в). Сложные вещества, в состав которых входят атомы металлов, соединённые с одной или несколькими гидроксогруппами.

2). Формула соляной кислоты:

а). H2SO4 б). Н2S в). НСI

3). Назовите эту кислоту: H2SO4
а). сернистая б). серная в). сероводородная 

4). Формула борной кислоты:

а). НBr б). Н3ВО3 в). Н3РО4
5). Назовите эту кислоту: Н2SiO3
а). угольная б). сернистая в). кремниевая

6). Выберите ряд только бескислородных кислот: 
а). HCI, HBr, HNO3 б). HBr, H2S, HI в). H2SO3, H2CO3, H3PO4
7). Выберите ряд двухосновных кислот:

а). H2SO4, H2CO3, H2SiO3 б). H2CO3, HBr, H3PO4 в). H2CO3, H3BO3, HCI

8). Укажите цвет лакмуса в кислотах:

а). розовый б). красный в). малиновый

9). Какая кислота является нерастворимой:

а). Н3ВО3 б). H2SiO3 в). Н2S

10). Выберите ряд металлов, которые с кислотами не реагируют:

а). Au, Pt, Pb, Ca б). Al, Ca, Zn, Mg в). Ag, Pt, Au, Cu

11). Какое уравнение написано неверно:

а). Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2 ↑

б). 2HCl + Cu → CuCl2 + H2 ↑

в). Мg + H2SO4 → MgSO4 + H2 ↑

12). Укажите цвет фенолфталеина в кислотах:

а). бесцветный б). малиновый в). красный

13). Взаимодействие кислоты с основанием называется реакцией …..

а). соединения б). нейтрализации в). разложения

14). Какая кислота разлагается на углекислый газ и воду:

а). H2SO4 б). H2CO3 в). H2SiO3
15). Вещество, изменяющее цвет в растворах кислот, называется:

а). катализатор б). ингибитор в). индикатор



	Среда

	Геометрия – 7 кл.
	Тема: Свойства  прямоугольных треугольников
1. Изучить параграф 3 пункт 35 стр. 75

2. Просмотреть видеофрагмент урока: https://www.youtube.com/watch?v=HHyx8roTYS4 
3. Просматривая фильм делаем пометки в тетрадь

4. Проверочный тест по теме:
1. вариант.

1.В прямоугольном треугольнике сумма острых углов равна _____________
2.В прямоугольном треугольнике если катет равен половине гипотенузы, то угол, лежащий против этого катета, равен_______________________________

3. Начертите прямоугольный треугольник. Подпишите на чертеже названия сторон прямоугольного треугольника.

4.Один из острых углов прямоугольного треугольника в 2 раза больше другого. Найдите острые углы этого треугольника _____________________

5.Один из углов прямоугольного треугольника на 18○ больше другого. Найти величины всех углов треугольника _____________________

6.Существует ли треугольник с двумя прямыми углами?______________________

7.Как называется сторона прямоугольного треугольника, лежащая против большего угла____________________

8.Если катеты одного прямоугольного треугольника соответственно равны катетом другого,то ____________________

9.В прямоугольном треугольнике один из острых углов равен 30○,а противолежащий ему катет равен 6см.Чему равна гипотенуза________________

10.Найти углы равнобедренного прямоугольного треугольника ________

11.Втреугольнике АВС угол С равен 90○,угол В равен 60○,СВ =6 см.

Чему равна сторона АВ____________

12. В треугольнике АВС угол С равен 90○ , АВ= 15см ,СВ=7,5см .

Чему равен угол В_______________

5. Д/З Проверочный тест по геометрии в 7 классе по теме  «Прямоугольные треугольники» 2 вариант

1. В прямоугольном треугольнике катет _____________ гипотенузы 

2. В прямоугольном треугольнике катет, лежащий против угла в 30○ , равен ________ гипотенузы

                      

3.  Начертите прямоугольный треугольник. Подпишите на чертеже названия сторон прямоугольного треугольника.

4.Один из острых углов прямоугольного треугольника в 5 раз меньше другого. Найдите острые углы этого треугольника _____________________

5.Один из углов прямоугольного треугольника на 36○ больше другого. Найти величины всех углов треугольника _____________________

6. В прямоугольном треугольнике острые углы всегда равны __________________

7.Как называется сторона прямоугольного треугольника, лежащая против острого  угла____________________

8.Если гипотенуза и катет одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и катету другого, то ______________________

9.В прямоугольном треугольнике один из острых углов 60○ , а гипотенуза равна 24 см. Найти катет треугольника , противолежащего другому острому углу __________________

10. В неравнобедренном прямоугольном треугольнике один острый угол равен 50○ , а другой _____________________

11.В треугольнике АВС угол С равен 90○,угол В равен 60○,АВ =10 см.

 Чему равна сторона ВС____________

12. В треугольнике АВС угол С равен 90○ , АВ= 18см ,АС=9 см .

Чему равен угол А__________________



	Алгебра – 7 кл.
	Тема: Вероятность случайного события

1. Изучить параграф 9.3 с тр. 266-268

2. Выполнить № 970, 971, 972, 974, 975
3. Д/З  всё доделать


	Геометрия – 9 кл.
	Тема : Тела и поверхности вращения: сфера и шар
1. Изучить параграф 2 пункт 131 стр.322 – 323

2. Просмотреть видеофрагмент урока: https://my.mail.ru/mail/stf22/video/10/376.html 

3. После просмотра фильма ответить письменно на вопросы 23 – 26 стр. 328

4. Решить задачи: 1226, 1229 стр. 326

5. Д/З: Решу ОГЭ  (каталог задания №17): https://oge.sdamgia.ru/test?theme=35


	Химия – 9 кл.
	                           ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО ХИМИИ 9 КЛАСС

 каждому заданию части А даны несколько вариантов ответов, из которых только один верный. 

№п/п

Содержание задания

А1

В ряду элементов   О 
[image: image23.wmf]®

 S 
[image: image24.wmf]®

 Sе
[image: image25.wmf]®

 Те   уменьшаются

1) радиусы атомов                                     3) неметаллические свойства 

2) металлические свойства                       4) число электронов на 

                                                                        внешнем слое   

А2

Оксиду  S(VI)  соответствует кислота
1) H2SO4                    2) H2S                       3) H2SO3                   4) K2SO4
А3

Среди металлов  Au, Hg, W, Na, Cu, Zn  самым тугоплавким является

1) медь                       2) натрий                 3) золото                   4) вольфрам

А4

Вещества с молекулярной кристаллической  решеткой

1) натрий и кислород                          3)вода и кислород

2) водород и хлорид калия                4) графит и  углекислый газ                             

А5

Для взаимодействия 1 моль алюминия с соляной кислотой потребуется ___ моль кислоты

1) 1                          2) 2                             3) 3                             4)  4

А6

Формула высшего оксида элемента, имеющего строение  электронной оболочки 2
[image: image26.wmf]е

,8
[image: image27.wmf]е

,7
[image: image28.wmf]е


1) P2O3                    2) SO3                         3) Сl2O7                       4) Al2O3
А7

Ряд   Zn(OH)2 , Н2СО3, NaOH  соответственно представляет гидроксиды 

1) основный, кислотный, амфотерный   

2) основный, амфотерный, кислотный 

3) амфотерный, кислотный, основный

4) кислотный, основный, амфотерный

А8

Реакция водорода с оксидом меди (II) относится к реакциям

1) соединения       2) обмена          3) замещения            4) разложения

А9

Наиболее энергично реагирует с водой

1) калий                2) литий                       3) натрий                   4) рубидий

10

Сумма коэффициентов в сокращённом ионном уравнении 

Cu(OH)2 + HCl[image: image29.wmf]®

    равна

1) 4                        2) 5                                3) 6                             4) 8

Часть В

Ответом к каждому заданию В1-В8 является число, слово, набор цифр
№п/п

Содержание задания

В1

Какой атом имеет такое же строение внешнего слоя как и ион Na+ ?

В ответе укажите русское название элемента, в именительном падеже.

В2

И с соляной кислотой и с гидроксидом натрия будут взаимодействовать

1) KOH        2) H3PO4      3) Be(OH)2       4) SO3        5) ZnO      6) Al2O3
Ответ запишите в виде последовательности цифр.

В3

Дополните предложение. Продуктами взаимодействия калия с водой являются гидроксид калия и _______________.

В4

Восстановительными свойствами обладают

1) Na 0                   2) Fe 3+                        3) Cu 0                        4) F0                5) Ba2+
Ответ запишите в виде последовательности цифр.

В5

Окислительно-восстановительными реакциями являются

1) 2Al(OH)3 
[image: image30.wmf]®

 Al2O3 + 3H2O 

2) Fe2O3 + 3C 
[image: image31.wmf]®

 2Fе + 3CO  

3) 2Na + H2 
[image: image32.wmf]®

 2NaH

4) LiOH + HCl 
[image: image33.wmf]®

 LiCl + H2O

5) Zn + FeSO4 
[image: image34.wmf]®

 Fe + ZnSO4

Ответ запишите в виде последовательности цифр.
В заданиях В6 – В7 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов под соответствующими буквами. (Цифры в ответе могут повторяться).

В6

Установите соответствие.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ 
[image: image35.wmf]е

 В АТОМЕ ЭЛЕМЕНТА        ХАРАКТЕР ОКСИДА ЭЛЕМЕНТА

А) 2
[image: image36.wmf]е

, 4
[image: image37.wmf]е

                                                           1) кислотный                           

Б) 2
[image: image38.wmf]е

, 1
[image: image39.wmf]е

                                                           2) основный                                                                 

В) 2
[image: image40.wmf]е

, 8
[image: image41.wmf]е

, 3
[image: image42.wmf]е

                                                    3) амфотерный

Г) 2
[image: image43.wmf]е

, 8
[image: image44.wmf]е

, 1
[image: image45.wmf]е


В7

Установите соответствие.

ХИМИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ                                  СОКРАЩЁННО-ИОННЫЕ УРАВНЕНИЯ        

А) CaCO3  + HCl 
[image: image46.wmf]®

                                   1) H+ + [image: image47.wmf]-

ОН


[image: image48.wmf]®

H2O

Б) NaOH + H2SO4 
[image: image49.wmf]®

                                  2) [image: image50.wmf]-

2

3

CO

+ 2H+ 
[image: image51.wmf]®

 CO2 + H2O

В) BaCl2 + K2SO4  
[image: image52.wmf]®

                                 3) CaCO3 + 2H+ 
[image: image53.wmf]®

 Ca2+ + CO2
                                                                                     +Н2О                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                      4) 2Na+ + [image: image54.wmf]-

2

4

SO

      Na2SO4
                                                                      5) Ba2+ + [image: image55.wmf]-

2

4

SO

 
[image: image56.wmf]®

 BaSO4

В8

Объём водорода (н.у.), образовавшийся при взаимодействии 26 г цинка с раствором серной кислоты, составляет ______ л. 

В бланк ответа запишите число с точностью до сотых.



	Геометрия – 8 кл.
	Тема: Свойства биссектрисы угла 

1. Изучить параграф 2 пункт 74 стр. 173-174

2. Просмотреть видеофрагмент урока: https://videouroki.net/video/31-svoistvo-bissiektrisy-ughla.html 

3. После просмотра фильма ответить письменно на вопросы  с 15 по 16 стр. 185
4. Решить задачи  676 (а), 678(а) 

5. Д/З: 676 (б), 678 (б), 677 стр. 171



	Информатика – 7 кл.
	Тема: Что такое мультимедиа
1. Изучить параграфы 24, 25, 26 стр. 146-152

2. Ответить на вопросы письменно №1 и 2 стр. 148, №1 и2 стр.150, №1-3 стр. 152

3. Д/З:  доделать задание

	Физика – 9 кл.
	

	Пятница

	Алгебра – 7 кл.
	1. Выполнить номер 1,2,3 стр. 273 рубрика «Это надо уметь»
2. Выполнить тест на стр. 273 рубрика «Проверьте себя»,  все решения прописывать

	Физика – 9 кл.
	Урок работаем с учебниками.

 Читаем и изучаем параграфы с 48 по 52.

 Пробная проверочная работа по теме «Атомная энергетика»
1) Пройти онлайн – тест: https://onlinetestpad.com/ru/testview/251029-yadernay..
Результаты онлайн – теста высылаем скриншотом

	Алгебра – 8 кл.
	 Тема : Подготовка к контрольной работе.

Вариант 1
№1. В таблице приведены расходы семьи на питание в течение недели.

День
Пн
Вт
Ср
Чт
Пт
Сб
Вс
Расходы (в руб.)
210
200
190
220
190
245
250
а) Каков средний расход в день (среднее арифметическое) на питание?

б) Чему равен размах этого ряда данных?

№2. При подготовке к экзамену учащийся из 30 билетов не выучил 3. Какова вероятность того, что он вытянет «несчастливый» билет?

№3. Десять детей из младшей группы спортивной школы по плаванию участвовали в соревнованиях в 50-метровом бассейне. В их списке, составленном по алфавиту, записаны следующие результаты:

54 с, 31 с, 29 с, 28 с, 56с , 30 с, 43 с, 33 с, 38 с, 36 с. Найдите медиану ряда и размах.

№4. Подбрасываются одновременно два игральных кубика. Какова вероятность того, что сумма выпавших очков равна 10?

2 вариант.
№1. В таблице указано время, которое Иван затрачивал на приготовление домашних заданий в течение учебной недели.

День
Пн
Вт
Ср
Чт
Пт
Сб
Вс
Время (в ч.)
2
1,5
2,5
1,5
1,5
1,5
3
а) Сколько в среднем часов в день (среднее арифметическое) уходило у Ивана на приготовление домашних заданий?

б) Найдите моду этого ряда данных.

№2. В школьной лотерее 80 билетов, из них 20 выигрышных. Какова вероятность проигрыша?

№3. Отметки, которые Николай получил в течение четверти по алгебре, представлены в таблице частот.

Отметка
«5»
«4»
«3»
«2»
Число отметок
6
8
3
1
Найдите среднее арифметическое всех отметок Николая.

№4. Фишку бросают наугад в квадрат со стороной 3, и она попадает в точку N. Какова вероятность того, что расстояние от точки N до ближайшей стороны квадрата превышает 1? 



	Геометрия – 7 кл.
	Тема: Признаки равенства прямоугольных треугольников
1. Изучит параграф 3 пункт 36 стр. 76

2. Просмотреть видеофрагмент  и просматривая фильм  делать пометки в тетради: https://www.youtube.com/watch?v=zzOlLrc7Xyg&feature=emb_rel_pause 
3. Проверочный тест
Вопрос 1

1. Cколько признаков равенства прямоугольных треугольников?

Варианты ответов

· 3

· 5

· 4

· 2

Вопрос 2

Признак равенства по гипотенузе и острому углу....

Варианты ответов

· Если гипотенуза и острый угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и острому углу другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если гипотенуза и угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и острому углу другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если гипотенуза и острый угол одного прямоугольного треугольника равны гипотенузе и углу другого треугольника, то такие треугольники равны

Вопрос 3

Признак равенства по катету и противолежащему углу...

Варианты ответов

· Если катет и угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны катету и противолежащему углу другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если катет и противолежащий ему угол одного прямоугольного треугольника равны катету и углу другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если катет и противолежащий ему угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны катету и противолежащему углу другого треугольника, то такие треугольники равны

Вопрос 4

Признак равенства по гипотенузе и катету...

Варианты ответов

· Если гипотенуза и катет одного прямоугольного треугольника равны гипотенузе и катету другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если два катета одного прямоугольного треугольника равны двум катетам другого треугольника, то такие треугольники равны

· Если гипотенуза и катет одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и катету другого треугольника, то такие треугольники равны

Вопрос 5

Сумма двух острых углов прямоугольного треугольника ...

Вопрос 6

Катет прямоугольного треугольника, лежащий против угла в 30°, ...

Варианты ответов

· равен гипотенузе

· равен половине гипотенузы

· равен 1/3 гипотенузы

Вопрос 7

Сторона треугольника, прилежащая к прямому углу называется

Варианты ответов

· катетом

· гипотенузой

· высотой

Вопрос 8

8. [image: image57.png]


 Дан ∆CDE, CD = DE, CF перпендикулярно ED, угол D=54°, найдите угол ECF

Варианты ответов

· 37

· 27

· 17

Вопрос 9

9. [image: image58.png]


 Найдите углы: A, B, C

Варианты ответов

· 40°, 70°, 70°

· 40°, 50°, 70°

· 30°, 50°, 60°

Вопрос 10

Если катеты одного треугольника соответственно равны катетам другого, то такие прямоугольные треугольники равны. Какой это признак?

Варианты ответов

· признак равенства прямоугольных треугольников по гипотенузе и острому углу

· признак равенства прямоугольных треугольников по гипотенузе и катету

· признак равенства прямоугольных треугольников по двум катетам

· признак равенства прямоугольных треугольников по катету и острому углу

Д/З: доделать тест

	Алгебра – 9 кл.
	Выполняем вариант 10 (ОГЭ математика – апрель). 

Все  решения и расмчёты высылаем. Чтобы каждый номер был виден. Списывать не надо. Оценки у вас уже заработаны за год по трём четвертям, а вот экзамен не сдан. 



	Физика – 7 кл.
	Тема: «Золотое правило механики» 

1. Изучить параграф 49  стр. 126 - 127

2. Просмотреть видеофрагмент урока: https://mriya-urok.com/video/zolotoe-pravilo-mehaniki/ 
3. После просмотра фильма и изучения параграфа выписать в тетрадь формулы и правила из параграфа 49  (всё то, что жирным шрифтом и курсивом)

4. 4. Проверочная  работа:
1. Применение простого механизма позволяет выиграть в силе, но при этом происходит проигрыш в

1) пути, который проходит точка приложения малой силы
2) времени, которое необходимо для поворота механизма ма​лой силой
3) скорости поворота механизма малой силой

2. Соотношение между действующими на простой механизм сила​ми и путями, которые проходят точки их приложения, таково:

1) h2/h1 = ρ1/ρ2
2) F2/F1 = l1/l2
3) F2/F1 = s1/s2
4) F2/F1 = S2/S1
3. При использовании простого механизма работы, произведён​ные действующими на него силами, равны, так как пути, про​ходимые точками приложения этих сил

1) прямо пропорциональны силам
2) обратно пропорциональны силам
3) равны силам

4. «Золотое правило» механики свидетельствует о том, что

1) пользуясь простым механизмом, нельзя выиграть в работе
2) выигрывая в силе, можно произвести большую работу
3) прилагая меньшую силу, можно быстрее выполнить работу

5. На рычаг действуют уравновешивающие его силы F1 = 10 Н и F2 = 25 Н. При повороте рычага точка приложения силы F1 прошла путь 30 см. Какой путь прошла точка приложения силы F2?

1) 2,5 см
2) 3 см
3) 12 см
4) 1,2 см

6. Подвижным блоком поднят бак с краской весом 600 Н на вы​соту 8 м. С какой силой рабочему пришлось вытягивать сво​бодный конец каната и какую работу он при этом совершил?

1) F = 300 Н; А = 2,4 кДж
2) F = 300 Н; А = 4,8 кДж
3) F = 150 Н; А = 4,8 кДж
4) F = 150 Н; А = 2,4 кДж

7. При подъёме груза по настилу длиной 5 м на высоту 2 м со​вершена работа, равная 500 Дж. Какого веса груз был поднят? Какая потребовалась для этого сила?

1) Р = 250 Н; F = 100 Н
2) Р = 100 Н; F = 250 Н
3) Р = 250 Н; F = 200 Н
4) Р = 100 Н; F = 200 Н 



	Информатика – 9 кл.
	

	Физика -  8 кл.
	Тема урока: Первый закон Ньютона. Второй закон Ньютона

1) Изучить параграфы 54 и 55

2) Просмотреть  видеофрагменты по ссылкам

https://www.youtube.com/watch?v=Ecai3IC_2fM
https://www.youtube.com/watch?v=gLxCiIRWtuE&feature=emb_rel_pause
https://resh.edu.ru/subject/lesson/4717/main/270742/
Это опорный конспект , можно переписать
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3) Ответить письменно на вопросы после этих параграфа 54 и 55



	Физика – 9 кл.
	


_1648407746.unknown

_1648407754.unknown

_1648407758.unknown

_1648407762.unknown

_1648407764.unknown

_1648407766.unknown

_1648407767.unknown

_1648407765.unknown

_1648407763.unknown

_1648407760.unknown

_1648407761.unknown

_1648407759.unknown

_1648407756.unknown

_1648407757.unknown

_1648407755.unknown

_1648407750.unknown

_1648407752.unknown

_1648407753.unknown

_1648407751.unknown

_1648407748.unknown

_1648407749.unknown

_1648407747.unknown

_1648407742.unknown

_1648407744.unknown

_1648407745.unknown

_1648407743.unknown

_1648407740.unknown

_1648407741.unknown

_1648407739.unknown

